
Α.Γ.Γιαλούρης



56 εηώλ

E.Β.



56 εηώλ

1,61 m

57 kg

E.Β.



56 εηώλ

1,61 m

57 kg

Υνιεζηεξίλε : 314

Σξηγιπθεξίδηα: 61

HDL-c: 75

LDL-c: 227

E.Β.



56 εηώλ

1,61 m

57 kg

Υνιεζηεξίλε : 314

Σξηγιπθεξίδηα: 61

HDL-c: 75

LDL-c: 227

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

Eκκελόπαπζε 

40 εηώλ

E.Β.



56 εηώλ

1,61 m

57 kg

Υνιεζηεξίλε : 314

Σξηγιπθεξίδηα: 61

HDL-c: 75

LDL-c: 227

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

40 εηώλ

E.Β.

20 ηζηγάξα/εκ

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;



56 εηώλ

1,61 m

57 kg

Υνιεζηεξίλε : 232

Σξηγιπθεξίδηα: 68

HDL-c: 72

LDL-c: 146

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

40 εηώλ

Γίαηηα -Άζθεζε

E.Β.

20 ηζηγάξα/εκ



36 εηώλ

Β.Μ.



36 εηώλ

1,75 m

95 kg

Β.Μ.



36 εηώλ

1,75 m

95 kg

Υνιεζηεξίλε : 318

Σξηγιπθεξίδηα: 160

HDL-c: 54

LDL-c: 232

Β.Μ.



36 εηώλ

1,75 m

95 kg

Υνιεζηεξίλε : 318

Σξηγιπθεξίδηα: 160

HDL-c: 54

LDL-c: 232

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

Β.Μ.

20 ηζηγάξα/εκ



36 εηώλ

1,75 m

95 kg

Υνιεζηεξίλε : 318

Σξηγιπθεξίδηα: 160

HDL-c: 54

LDL-c: 232

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

θ.θ

Β.Μ.

20 ηζηγάξα/εκ



36 εηώλ

1,75 m

95 kg

Υνιεζηεξίλε : 318

Σξηγιπθεξίδηα: 160

HDL-c: 54

LDL-c: 232

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

θ.θ

Γελ έρεη αθόκε

παηδηά

Β.Μ.

20 ηζηγάξα/εκ

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;



36 εηώλ

1,75 m

94 kg

Υνιεζηεξίλε : 299

Σξηγιπθεξίδηα: 115

HDL-c: 42

LDL-c: 234

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

θ.θ

Γελ έρεη αθόκε

παηδηά Γίαηηα -Άζθεζε

Β.Μ.

20 ηζηγάξα/εκ

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;



36 εηώλ

1,75 m

88 kg

Υνιεζηεξίλε : 207

Σξηγιπθεξίδηα: 116

HDL-c: 43

LDL-c: 141

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

θ.θ

Γελ έρεη αθόκε

παηδηά

Β.Μ.

20 ηζηγάξα/εκ

Κνιεζεβειάκε 2x2



35 εηώλ

E.Λ.



35 εηώλ

1,60 m

56 kg

E.Λ.



35 εηώλ

1,60 m

56 kg

Υνιεζηεξίλε : 378

Σξηγιπθεξίδηα: 115

HDL-c: 82

LDL-c: 273

E.Λ.



35 εηώλ

1,60 m

56 kg

Υνιεζηεξίλε : 378

Σξηγιπθεξίδηα: 115

HDL-c: 82

LDL-c: 273

Παηέξαο: έκθξαγκα 

50 εηώλ

E.Λ.

Γηέθνςε 

ην θάπληζκα 

πξηλ 1 ρξόλν



35 εηώλ

1,60 m

56 kg

Υνιεζηεξίλε : 378

Σξηγιπθεξίδηα: 115

HDL-c: 82

LDL-c: 273

Παηέξαο: έκθξαγκα 

50 εηώλ

θ.θ

E.Λ.

Γηέθνςε 

ην θάπληζκα 

πξηλ 1 ρξόλν

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;



35 εηώλ

1,60 m

56 kg

Υνιεζηεξίλε : 310

Σξηγιπθεξίδηα: 144

HDL-c: 72

LDL-c: 210

Παηέξαο: έκθξαγκα 

50 εηώλ

θ.θ

Παίξλεη 

αληηζπιιεπηηθά

E.Λ.

Γηέθνςε 

ην θάπληζκα 

πξηλ 1 ρξόλν

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

Πξαβαζηαηίλε (20 mg) 1x1



35 εηώλ

1,60 m

56 kg

Υνιεζηεξίλε : 220

Σξηγιπθεξίδηα: 90

HDL-c: 61

LDL-c: 142

Παηέξαο: έκθξαγκα 

50 εηώλ

θ.θ

Παίξλεη 

αληηζπιιεπηηθά

E.Λ.

Γηέθνςε 

ην θάπληζκα 

πξηλ 1 ρξόλν

Πξαβαζηαηίλε (40 mg) 1x1



52 εηώλ

Α.Γ.



52 εηώλ

1,69 m

73 kg

Α.Γ.



52 εηώλ

1,69 m

73 kg

Υνιεζηεξίλε : 283

Σξηγιπθεξίδηα:157

HDL-c: 53

LDL-c:199

Α.Γ.



Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

52 εηώλ

1,69 m

73 kg
Κιηκαθηήξηνο

Υνιεζηεξίλε : 283

Σξηγιπθεξίδηα:157

HDL-c: 53

LDL-c:199

Α.Γ.



Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

52 εηώλ

1,69 m

73 kg

θ.θ

Κιηκαθηήξηνο

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

Υνιεζηεξίλε : 283

Σξηγιπθεξίδηα:157

HDL-c: 53

LDL-c:199

Α.Γ.



Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

52 εηώλ

1,69 m

73 kg

θ.θ

Κιηκαθηήξηνο

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

ΓIABHTH΢

Υνιεζηεξίλε : 283

Σξηγιπθεξίδηα:157

HDL-c: 53

LDL-c:199

Α.Γ.



Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

52 εηώλ

1,69 m

73 kg

θ.θ

Κιηκαθηήξηνο

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

ΓIABHTH΢

Υνιεζηεξίλε : 226

Σξηγιπθεξίδηα:152

HDL-c: 52

LDL-c:144

΢ηκβαζηαηίλε (10 mg) 1x1

Α.Γ.



Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

52 εηώλ

1,69 m

73 kg

θ.θ

Κιηκαθηήξηνο

Δδεηηκίβε 1x1 

ΓIABHTH΢

Υνιεζηεξίλε : 198

Σξηγιπθεξίδηα:150

HDL-c: 51

LDL-c: 117

΢ηκβαζηαηίλε (10 mg) 1x1

Α.Γ.



34 εηώλ

Υ.Σ



1,74 m

68 kg

34 εηώλ

Υ.Σ



1,74 m

68 kg

Υνιεζηεξίλε : 229

Σξηγιπθεξίδηα:112

HDL-c: 48

LDL-c: 159

34 εηώλ

Υ.Σ



1,74 m

68 kg

Υνιεζηεξίλε : 229

Σξηγιπθεξίδηα:112

HDL-c: 48

LDL-c: 159

θ.θ
34 εηώλ

Υ.Σ



1,74 m

68 kg

Υνιεζηεξίλε : 229

Σξηγιπθεξίδηα:112

HDL-c: 48

LDL-c: 159

θ.θ
34 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

Παηέξαο -2 αδέξθηα

έκθξαγκα

Υ.Σ



1,74 m

68 kg

Υνιεζηεξίλε : 229

Σξηγιπθεξίδηα:112

HDL-c: 48

LDL-c: 159

Lp(a): 50,4

θ.θ
34 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

Παηέξαο -2 αδέξθηα

έκθξαγκα

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

Υ.Σ



1,74 m

68 kg

Υνιεζηεξίλε : 198

Σξηγιπθεξίδηα:112

HDL-c: 53

LDL-c: 123

Lp(a): 52

θ.θ
34 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

Παηέξαο -2 αδέξθηα

έκθξαγκα

Γίαηηα - Άζθεζε

Υ.Σ



36 εηώλ

Ι.Υ.



1,78 m

100 kg

36 εηώλ

Ι.Υ.



1,78 m

100 kg

Υνιεζηεξίλε : 316

Σξηγιπθεξίδηα: 713

HDL-c: 43

LDL-c: -----

36 εηώλ

Ι.Υ.



1,78 m

100 kg

Υνιεζηεξίλε : 316

Σξηγιπθεξίδηα: 713

HDL-c: 43

LDL-c: -----

θ.θ

36 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

Ι.Υ.



1,78 m

100 kg

Υνιεζηεξίλε : 316

Σξηγιπθεξίδηα: 713

HDL-c: 43

LDL-c: -----

θ.θ

36 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

SGPT: 78

γ-GT: 82

Ι.Υ.



1,78 m

100 kg

Υνιεζηεξίλε : 316

Σξηγιπθεξίδηα: 713

HDL-c: 43

LDL-c: -----

θ.θ

36 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

SGPT: 78

γ-GT: 82

Ληπώδεο 

δηήζεζε

Ι.Υ.



1,78 m

100 kg

Υνιεζηεξίλε : 316

Σξηγιπθεξίδηα: 713

HDL-c: 43

LDL-c: -----

θ.θ

36 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

SGPT: 78

γ-GT: 82

Ληπώδεο 

δηήζεζε

Ι.Υ.



1,78 m

98 kg

Υνιεζηεξίλε : 304

Σξηγιπθεξίδηα: 525

HDL-c: 35

LDL-c: -----

θ.θ

36 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

Φαηλνθηβξάηε 1x1

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

SGPT: 91

γ-GT: 75

Ληπώδεο 

δηήζεζε

Ι.Υ.



1,78 m

95 kg

Υνιεζηεξίλε : 215

Σξηγιπθεξίδηα: 599

HDL-c: 37

LDL-c: -----

θ.θ

36 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

Αηνξβαζηαηίλε (20 mg) 1x1

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

SGPT: 101

γ-GT: 86

Ληπώδεο 

δηήζεζε

Ι.Υ.



1,78 m

86 kg

Υνιεζηεξίλε : 217

Σξηγιπθεξίδηα: 315

HDL-c: 44

LDL-c: -----

θ.θ

36 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

ειεύζεξν

Αηνξβαζηαηίλε (20 mg) 1x1

Οξιηζηάηε 1x2

SGPT: 76

γ-GT: 72

Ληπώδεο 

δηήζεζε

Ι.Υ.



15 εηώλ

Α.Ν.



1,81 m

75 kg

15 εηώλ

Α.Ν.



1,81 m

75 kg

Υνιεζηεξίλε : 120

Σξηγιπθεξίδηα:140

HDL-c: 30

LDL-c: 62

15 εηώλ

Α.Ν.



1,81 m

75 kg

Υνιεζηεξίλε : 120

Σξηγιπθεξίδηα:140

HDL-c: 30

LDL-c: 62

Γπκλαζηήξην

΢έξθηλ

15 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

Διεύζεξν

Α.Ν.



1,81 m

75 kg

Υνιεζηεξίλε : 120

Σξηγιπθεξίδηα:140

HDL-c: 30

LDL-c: 62

Γπκλαζηήξην

΢έξθηλ

θ.θ

15 εηώλ

Κιεξνλ. Αλακλ.

Διεύζεξν

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

Α.Ν.



50 εηώλ

΢.΢.



50 εηώλ

1,54 m

98 kg

΢.΢.



50 εηώλ

1,54 m

98 kg

Υνιεζηεξίλε : 516

Σξηγιπθεξίδηα: 156

HDL-c: 50

LDL-c: 435

Πξαβαζηαηίλε (40 mg) 1x1

΢.΢.



50 εηώλ

1,54 m

98 kg

Υνιεζηεξίλε : 516

Σξηγιπθεξίδηα: 156

HDL-c: 50

LDL-c: 435

Μεηέξα / γηνο κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

Κιηκαθηήξηνο

Πξαβαζηαηίλε (40 mg) 1x1

΢.΢.



50 εηώλ

1,54 m

98 kg

Υνιεζηεξίλε : 516

Σξηγιπθεξίδηα: 156

HDL-c: 50

LDL-c: 435

Μεηέξα / γηνο κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

Κιηκαθηήξηνο

Πξαβαζηαηίλε (40 mg) 1x1

΢.΢.

Τπέξηαζε
Lopressor



50 εηώλ

1,54 m

98 kg

Υνιεζηεξίλε : 516

Σξηγιπθεξίδηα: 156

HDL-c: 50

LDL-c: 435

Μεηέξα / γηνο κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

Κιηκαθηήξηνο

Πξαβαζηαηίλε (40 mg) 1x1

΢.΢.

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

Τπέξηαζε
Lopressor

απόθξαμε 50 %

ελόο αγγείνπ



50 εηώλ

1,54 m

98 kg

Υνιεζηεξίλε : 427

Σξηγιπθεξίδηα: 151

HDL-c: 50

LDL-c: 347

Μεηέξα / γηνο κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

Κιηκαθηήξηνο

Ρνζνπβαζηαηίλε (20 mg) 1x1

΢.΢.

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

Τπέξηαζε
Lopressor

απόθξαμε 50 %

ελόο αγγείνπ



50 εηώλ

1,54 m

91 kg

Υνιεζηεξίλε : 286

Σξηγιπθεξίδηα: 147

HDL-c: 49

LDL-c: 208

Μεηέξα / γηνο κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

Κιηκαθηήξηνο

Ρνζνπβαζηαηίλε (40 mg) 1x1

΢.΢.

Δδεηηκίβε 1x1

Τπέξηαζε
Lopressor

απόθξαμε 50 %

ελόο αγγείνπ



56 εηώλ

Α.Β.



56 εηώλ

1,48 m

70 kg

Α.Β.



56 εηώλ

1,48 m

70 kg

Υνιεζηεξίλε : 248

Σξηγιπθεξίδηα: 410

HDL-c: 35

LDL-c: ----

Α.Β.



56 εηώλ

1,48 m

70 kg

Υνιεζηεξίλε : 248

Σξηγιπθεξίδηα: 410

HDL-c: 35

LDL-c: ----

Αδειθόο κε 

ππεξηξηγιπθεξηδαηκία

Eκκελόπαπζε 

49 εηώλ

Α.Β.



56 εηώλ

1,48 m

70 kg

Υνιεζηεξίλε : 248

Σξηγιπθεξίδηα: 410

HDL-c: 35

LDL-c: ----

Αδειθόο κε 

ππεξηξηγιπθεξηδαηκία

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

49 εηώλ

Α.Β.



56 εηώλ

1,48 m

70 kg

Υνιεζηεξίλε : 248

Σξηγιπθεξίδηα: 410

HDL-c: 35

LDL-c: ----

Αδειθόο κε 

ππεξηξηγιπθεξηδαηκία

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

49 εηώλ

Α.Β.

Ομεία παγθξεαηίηηο 

πξν 1 έηνπο

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;



56 εηώλ

1,48 m

70 kg

Υνιεζηεξίλε : 223

Σξηγιπθεξίδηα: 282

HDL-c: 40

LDL-c: 127

Αδειθόο κε 

ππεξηξηγιπθεξηδαηκία

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

49 εηώλ

Α.Β.

Ομεία παγθξεαηίηηο 

πξν 1 έηνπο

Φαηλνθηβξάηε 1x1



63 εηώλ

A.Γ.



63 εηώλ

1,55 m

80 kg

A.Γ.



63 εηώλ

1,55 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 277

Σξηγιπθεξίδηα: 558

HDL-c: 57

LDL-c: ----

A.Γ.



63 εηώλ

1,55 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 277

Σξηγιπθεξίδηα: 558

HDL-c: 57

LDL-c: ----

A.Γ.

ΓIABHTH΢



63 εηώλ

1,55 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 277

Σξηγιπθεξίδηα: 558

HDL-c: 57

LDL-c: ----

Κιεξνλ. Αλακλ.

Διεύζεξν

Eκκελόπαπζε 

55 εηώλ

A.Γ.

ΓIABHTH΢



63 εηώλ

1,55 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 277

Σξηγιπθεξίδηα: 558

HDL-c: 57

LDL-c: ----

Κιεξνλ. Αλακλ.

Διεύζεξν

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

55 εηώλ

A.Γ.

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

ΓIABHTH΢



63 εηώλ

1,55 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 213

Σξηγιπθεξίδηα: 502

HDL-c: 52

LDL-c: ----

Κιεξνλ. Αλακλ.

Διεύζεξν

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

55 εηώλ

A.Γ.

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

Αηνξβαζηαηίλε (20 mg) 1x1

ΓIABHTH΢



63 εηώλ

1,55 m

75 kg

Υνιεζηεξίλε : 201

Σξηγιπθεξίδηα: 316

HDL-c: 55

LDL-c: ----

Κιεξνλ. Αλακλ.

Διεύζεξν

θ.θ

Eκκελόπαπζε 

55 εηώλ

A.Γ.

Φαηλνθηβξάηε 1x1

Αηνξβαζηαηίλε (20 mg) 1x1

ΓIABHTH΢

CPK



45 εηώλ

A.΢.



1,74 m

80 kg

45 εηώλ

A.΢.



1,74 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 305

Σξηγιπθεξίδηα:1030

HDL-c: 24

LDL-c: -----

45 εηώλ

A.΢.



1,74 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 305

Σξηγιπθεξίδηα:1030

HDL-c: 24

LDL-c: -----

45 εηώλ

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

A.΢.



1,74 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 305

Σξηγιπθεξίδηα:1030

HDL-c: 24

LDL-c: -----

45 εηώλ

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

SGPT: 102

Ληπώδεο 

δηήζεζε

A.΢.

Μεγάιε αύμεζε 

ηξαλζακηλαζώλ 

κεηά από 

Lipitor ή Lipidil



1,74 m

80 kg

Υνιεζηεξίλε : 305

Σξηγιπθεξίδηα:1030

HDL-c: 24

LDL-c: -----

θ.θ

45 εηώλ

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

΢ΤΝΙ΢ΣΩΜΔΝΗ ΑΓΩΓΗ ;

SGPT: 102

Ληπώδεο 

δηήζεζε

A.΢.

Μεγάιε αύμεζε 

ηξαλζακηλαζώλ 

κεηά από 

αηνξβαζηαηίλε 

ή θαηλνθηβξάηε



1,74 m

72 kg

Υνιεζηεξίλε : 188

Σξηγιπθεξίδηα: 352

HDL-c: 40

LDL-c: -----

θ.θ

45 εηώλ

Μεηέξα κε 

ππεξρνιεζηεξηλαηκία

Πξαβαζηαηίλε (20 mg) 1x1

SGPT: 110     78

Ληπώδεο 

δηήζεζε

A.΢.

Μεγάιε αύμεζε 

ηξαλζακηλαζώλ 

κεηά από 

αηνξβαζηαηίλε

ή θαηλνθηβξάηε 

σ-3 ιηπαξά νμέα 3x3




